



**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ –  
ЗА ПРАВДУ**

## **М Е М О Р А Н Д У М**

**Регионального отделения Партии  
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в городе Москве  
на выборах депутатов представительных органов внутригородских  
муниципальных образований в городе Москве 9-11 сентября 2022 г.**

**Мы, кандидаты в муниципальные депутаты столицы  
от Социалистической Партии  
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»,  
объединяем свои усилия для достижения следующих целей:**

### **КАК ЖИТЬ – РЕШАТЬ МОСКВИЧАМ**

В последние годы в Москве даже самые элементарные вопросы, вроде благоустройства, организации парковок и прочих сугубо локальных проблем, решаются чиновниками средней руки в своих кабинетах за закрытыми от москвичей дверями. Чтобы это изменить, необходимо ввести инструменты контроля за местными чиновниками, и отдать их в руки вновь избранных муниципальных депутатов, которых выберут москвичи.

Прежде всего, под такой контроль необходимо перевести районные «Жилищники». Для этого надо внедрить практику согласований назначения директоров этих ГБУ на советах муниципальных депутатов. Кроме того, при отрицательной оценке ежегодного отчета, директор должен быть уволен со своего поста.

Аналогичные механизмы кадровых решений должны быть введены и для других типов районных чиновников.

### **ВЕРНУТЬ БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ В ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ**

Реформа московских поликлиник обернулась для жителей неожиданными проблемами: объединение поликлиник привело к сокращению специалистов, их концентрации в т.н. головных поликлиниках, которые зачастую находятся в соседних районах. Это привело к тому, что москвичи, особенно пожилого возраста, вынуждены совершать долгие утомительные поездки. Кроме того, даже такие поездки не гарантируют попадание к нужному профильному врачу: в поликлиниках царит хаос и неразбериха.

В этой связи мы ТРЕБУЕМ отменить не оправдавшую себя укрупнительную реформу районных поликлиник и вернуть специалистов всех профилей в каждую поликлинику, чтобы необходимые врачи были в реальной шаговой доступности москвичей!

## **МОСКВИЧАМ – БЕСПЛАТНЫЙ ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ И ПИТАНИЕ В ШКОЛАХ**

Москва – российский город-регион с рекордным бюджетом, и он способен на куда большие социальные нагрузки. Мы предлагаем ввести новые меры поддержки москвичей – бесплатный проезд в городском транспорте по «карте москвича», для начала – для семей с детьми, а впоследствии – вообще для всех москвичей, а также перейти на полностью бесплатное питание для детей в московских школах. Это вполне по силам городскому бюджету, а в нынешних условиях такая поддержка москвичей будет крайне своевременной.

## **ЗАЩИТИТЬ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ СТОЛИЦЫ**

К сожалению, в Москве продолжают сноситься исторических зданий, застройка уникальных территорий. В этой связи необходимо вводить новые механизмы защиты ценных градоформирующих объектов и исторических зданий. Для этого мы предлагаем наделить районных депутатов новым полномочием – признания объектов памятниками архитектуры местного значения. Районные депутаты, избранники москвичей, способны ответственно и оперативно решать подобные вопросы в общественных интересах, в отличие от чиновников, заинтересованных в новых стройках.

## **ЗА ЗЕЛЕНУЮ МОСКВУ**

Защита экологии Москвы – это борьба за здоровье жителей. Деревья и кустарники, парки и скверы – это зеленые легкие столицы. Требуем под контролем муниципальных депутатов создать единый реестр зеленых насаждений в Москве и следить за состоянием каждого дерева. Поставим преграду сокращению территорий ООПТ, бесконтрольным вырубкам на улицах и во дворах, уничтожению травы летом и опавшей листвы весной и осенью.

В сегодняшних реалиях только Социалистическая Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ является реальной альтернативой партии власти, конструктивной оппозицией. Муниципальный уровень власти – самый близкий к людям, а после реформы Конституции РФ муниципальная власть вошла в единую систему публичной власти. Поэтому так важно, чтобы на местном уровне были депутаты – простые москвичи, которые живут в своем районе.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, поддерживающая курс Президента, В.В. Путина, с одной стороны, а с другой – являющаяся непримиримым противником стремящейся к монополии на власть партии чиновников, становится сегодня ЕДИНСТВЕННЫМ шансом москвичей на установление независимого, заинтересованного в решении реальных проблем москвичей местного самоуправления.

# **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЕДИНСТВЕННЫЙ ШАНС МОСКВИЧЕЙ!**